

от 2.2. СЕН 1973.

г. Новосибирск

Газета № . . .

КУКОЛЬНЫЙ У СЕЛЬСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Новосибирский театр кукол начал свой 39-й сезон с обслуживания сельского зрителя. Жители сел Быструхи, Жуланки, Троицкого совхоза, Черповки, Новорешетовского совхоза Кочковского района уже посмотрели спектакли «Иван - царевич и Серый

волк». Затем артисты с «Иваном-царевичем» побывали в деревнях и селах Доволенского и Здвинского районов.

Другая группа артистов со спектаклем «Я и Робот в тридевятом царстве» гастролирует по другому маршруту:

Чановский, Венгеровский, Усть - Таркский, Татарский районы. Всего театр за этот выезд сможет обслужить 8 районов, 70 населенных пунктов, дать более ста спектаклей.

Г. САФОНОВ.